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1. Considere una función de gasto de la forma: 
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Encuentre las variaciones compensatoria y equivalente ante una baja de precios de ambos bienes. Escriba una expresión para la variación del excedente marshalliano del consumidor y verifique si tiene valor único. ¿Existe alguna relación de orden entre estas tres medidas de beneficio? Justifique sus respuestas.
2. En una pequeña ciudad habitan dos tipos de personas, elfos y hobbits. Entre un par de zonas de la ciudad viajan 200 pasajeros diarios en automóvil (de los cuales 120 son hobbits y 80 son elfos) y 600 en bus (220 hobbits y 380 elfos). No existen otros modos de transporte. Se sabe que si el tiempo de viaje en auto aumenta en 10 minutos, la demanda que se transfiere al bus es de 60 elfos y 40 hobbits, mientras que si se sube el costo del bus en $100 se transfieren al auto 20 elfos y 30 hobbits. Suponga que lo anterior se basa en un modelo Logit con FUIC lineal. El alcalde de la ciudad ha realizado un proyecto que permitirá disminuir en 10 minutos el tiempo de viaje en ambos modos y cuyo beneficio social, siguiendo el enfoque visto en clases, es  de 2.000.000 $/día. Determine la utilidad social del dinero.
3. Considere que cierto tipo de actividad marítima (ligada al turismo) en la costa central (e.g. El Quisco – Algarrobo) es un mercado competitivo. Suponga que un nuevo sistema de “tren bala” se ha construido, uniendo directamente Santiago con la costa y permitiendo que los santiaguinos puedan viajar y disfrutar de las bondades del mar. ¿Puede analizar esta situación con el modelo de mercados puntuales? ¿Cómo generaría la demanda por transporte? ¿Cómo mediría el beneficio? ¿Qué pasaría si en un futuro mejorara el servicio de tren y se disminuyera el tiempo de viaje? Justifique sus respuestas. Utilice gráficos cuando sea necesario.
4. a) Considere una empresa que con n insumos produce un producto y que presenta retornos constantes a escala. Demuestre que la cantidad producida es directamente la suma, sobre todos los insumos, de la cantidad de insumo utilizada por su producción marginal.

b) Un amigo suyo tiene una empresa que produce jugo de naranja, bebida cola y queso. Se sabe además que la función de costos de la empresa puede separarse en dos fuentes: una directamente proporcional a la cantidad de queso producida y otra que es directamente proporcional al cuadrado de la suma de la cantidad producida de ambos líquidos. Uno de los socios de su amigo ha sugerido dividir la empresa en dos: una que produzca queso y jugo y otra que produzca bebida cola. ¿Le conviene separar las empresas a su amigo? Interprete su resultado
